

国内汽油今起每升下调5分

调价幅度创10年来新低

上交所：
国际板目前
尚无推出可能

在10月30日举行的北京金博会中关村资本市场专题交流会上，上交所总经理助理夏建亭表示，目前上交所在上海自贸区没有推进资本市场国际化的举措，国际板尚无推出可能。

他表示，目前资本市场仍存在配置资源效率不高等诸多问题，未来资本市场的改革方向是积极放松管制，用法律和市场手段解决问题。在放松管制方面，将IPO审核制立刻改成注册制有难度，可以先放松实质的判断或加快审核进程，逐步过渡到注册制。

目前中国经济处于转型阶段，需要高新的产业的支撑，但投融资体系不适应高技术产业的发展要求。夏建亭表示，资本市场受制于现有的市场体系和发行上市制度，与新兴产业需求的对接还不理想，市场服务能力亟待提高。

针对光大证券“8·16事件”暴露的问题，夏建亭表示，上交所正在论证是否需要进一步完善交易所系统。

在“8·16事件”中，交易所系统是正常的，现在的问题主要在于是否需要添加控制功能。如果不影响效率，可以添加该功能。但添加控制功能后，系统速度会变慢，还会加大交易所系统本身出现故障的可能。目前这个问题还在论证中，尚无定论。

据中国证券报

担忧“钱荒”来袭，
投资者抛售黄金变现
国内金价
今年首次出现折价

本周二中国黄金收盘价今年来首次低于全球金价，因为担忧信贷收紧，投资者抛售黄金变现。

上海黄金交易所前日收盘价格比国际现货价格低2美元/盎司，而今年四五月间，国内大面积出现黄金抢购潮，中国金价较国际金价最高溢价30美元。

而上一次中国金价低于国际金价则出现在去年圣诞节前夕。

路透社引述交易员评论称，“中国银行间市场的资金紧张情况是导致这一情况的重要因素。人们不再希望持有贵金属，而是希望变现。”

上周银行间市场利率飙升，央行本周二开展逆回购操作，但此举并未缓解银行间市场资金面的紧张情况。周三，银行间利率再度升高，刷新“钱荒”以来最高纪录。

“国内对黄金的需求并未明显下滑，但出清库存还是打压了金价。当前这种情况主要还是由货币市场驱动。”

但是交易员也提到，如果国际金价下跌，二者之间的溢价也会恢复到正常水平。

据证券时报



“七位数”(第13170期)
中奖号码:7 9 7 0 1 2 6
体彩“排列3”(第13297期)
中奖号码:3 8 9
体彩“排列5”(第13297期)
中奖号码:3 8 9 9 5

昨日国家发改委发布了关于下调成品油价格的通知，决定自10月31日24时起，将汽、柴价格每吨均下调75元，测算全国90号汽油和0号柴油价格平均每升分别降低0.05元和0.06元。这是本年度国内成品油价的第12次调整，也是新定价机制执行后的第5次下调。

成品油价格自9月30日年内第五次下调兑现后，国际油价即呈现震荡走低态势，中宇资讯监测数据显示，本轮计价期内WTI累计下跌4.04至96.77美元/桶，布伦特虽然基本持平于计价期初始水平报109.86美元/桶，但是也曾跌

至106.93美元/桶的低位。

国际原油期货黯淡的市场行情，也使各社会结构监测的原油变化率在负向区间波动。截至10月31日第10个工作日，中宇、隆众、金银岛等多家社会分析机构监测的原油变化率多在-2.29%以内，因此虽然按照现行成品油调价机制，国内调价窗口将于10月31日开启，并与当日24时正式兑现，但幅度却十分有限。

昨日下午5时，发改委正式发布了关于降低成品油价格的通知，决定自10月31日24时起，将汽、柴价格每吨均下调75元，测算全国90号汽油和0号柴油价格平均每升分别降低0.05元和0.06元。

这是本年度国内成品油价的第12次调整，也是新定价机制执行后的第5次下调。

据中新网了解，2003年7月1日，发改委曾上调汽油出厂价格90元/吨，今年7月5日国家发改委上调汽柴油80元/吨和75元/吨的调幅历年来最小，本次汽柴油均下调75元/吨则再度创下调整幅度最小记录。

油价新机制出台以来，调价周期大幅缩减，随着本次调价正式兑现，2013年汽柴油已经历“6跌6涨”12次调整，而2011年全年国内成品油价仅调整3次，2012年虽然次数略高，也只有8次。

据证券时报网

“苏V”首日未发现提价销售

本报讯 10月31日零时起，包括镇江在内的沿江八市同时使用“苏V”车用汽油(第五阶段车用汽油)，为确保价格政策的顺利落实，昨天，市物价局对部分加油站执行价格政策的情况进行了抽查，从抽查的情况来看，我市执行价格政策较好，没有发现超出政府规定价格销售的现象。

抽查显示油品更换基本完成。在我市的加油站中，中石化、中石

油占绝大多数，从随机抽查的情况看，中石化和中石油的加油站都已完成了油品更换，全部销售“苏V”汽油。只有少数的社会个体加油站因原有的油品没销售完，尚未销售“苏V”汽油，或者在销售“苏V”汽油的92#油，暂缺95#油。检查中没有发现有提高价格销售的现象。

由于对“苏V”汽油的宣传较多，群众对其不陌生，同时其价格与原来的油品相比上涨较小，实施

当天没有引起消费者的特别关注，加油站的人员反映，很少有消费者对实施“苏V”汽油感到惊讶。

近段时间，价格部门将高度关注“苏V”汽油价格政策的执行情况，严肃查处提价销售的行为，消费者若发现加油站有加价销售、不明码标价行为的，可通过拨打“12358”价格举报电话向价格部门举报。

(戴慧 余殿福)



第114届广交会第三期在广州开幕

10月31日，一名外国采购商在广交会上体验一款休闲器械。

当日，第114届中国进出口商品交易会(广交会)第三期在广州开幕，本期交易会为期5天，主要参展商品为纺织服装、箱包、办公文具、鞋、体育及旅游休闲用品、医药及保健品、食品等。

新华社发

三季度社保基金持仓量浮出水面 三行业受青睐 118股成新宠

被称为“国家队”的社保基金持仓向一直以来都备受关注。三季度披露已到尾声，社保基金的持仓情况也浮出水面。某数据中心统计，在2208家公布三季度报告的公司中，398家公司前十大流通股东中出现社保的身影。具体来看，118只个股为三季度“新宠”，209家获社保连续三个季度持有。业内人士表示，社保基金作为投资各方的选股风向标，对投资者也有借鉴意义。

共计持有398只个股

统计显示，三季度社保基金的调仓动作较大。截至三季度末，社保基金共持有398只个股，其中，292家被社保增持或新建仓，106只个股被不同程度地减持，50只个股持股数量保持不变。

从持股量来看，社保基金合计持股81.14亿股，较中期持股量环比增长4.6%。在三季度社保基金的118只“新宠”中，光大银行、宁波港、际华集团等3只个股分别被社保保持

有5.43亿股、1.90亿股和1.16亿股；中海油服、长安汽车、中兴通讯等22只个股也获得1000万股以上。值得一提的是，社保基金连续三季度现身209股，其中超六成个股前三季度业绩增长；118只新进股中，也有超过七成个股前三季度业绩增长。

医药等三行业获青睐

从行业分布来看，社保基金三季度新进或增持个股主要集中在医药生物、食品饮料、信息设备等行业。其中，医药生物获增持个股为37只，桐君阁、舒泰神、乐普医疗等11只个股新建仓；食品饮料类个股共有12只，泸州老窖、金枫酒业、金种子酒、恒顺醋业等6只属于新建仓股；14只被社保持有的信息设备类个股中，中兴通讯、中天科技等5只也属于新建仓股。

值得关注的是，从三季度披露的情况来看，社保基金操作已悄然转向。大幅增仓主板个股，而创业板

关注新进的二线蓝筹

社保资金在A股市场大多以稳健操作为主，其在三季度的操作也证明了其选股实力。某数据中心统计，118只三季度社保新进股7月以来平均上涨20.35%，而同期上证A股涨幅仅为18.87%。其中，55只个股7月份以来涨幅跑赢大盘指数。

广发证券投资顾问王立才表示，社保基金为确保稳定收益，选股策略大多以稳健操作为主，更为青睐行业成长股和业绩稳定增长的个股，建议投资者关注低估值、业绩现拐点的二线蓝筹股。不过由于机构持股数据的信息相对滞后，投资者最好结合大盘整体环境、个股基本面等情况综合考虑。

据华龙网



证券指数

上海综合指数

收盘指数	2141.61点
涨跌点数	-18.85点
涨跌幅度	-0.87%
成交金额	886亿

深圳成份指数

收盘指数	8444.41点
涨跌点数	-108.96点
涨跌幅度	-1.27%
成交金额	966亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)

600695 大江股份	10.10%
600483 福建南纺	10.04%
600753 东方银星	10.04%
600130 波导股份	9.97%
600390 金瑞科技	9.96%

深市涨幅(前5名)

000507 珠海港	10.11%
002084 海鸥卫浴	10.11%
300093 金刚玻璃	10.08%
002413 常发股份	10.04%
002112 三变科技	10.04%

**股指可能是“假摔”
短线下跌空间有限**

昨天大盘全天低开低走，地产、水泥建材等表现活跃，传媒、零售等板块跌幅居前。PM2.5、网络金融等成为重灾区，不少前期强势股盘中面临巨大抛压。最终沪指再度失守2150点，成交量与前日相比略有萎缩。

作为10月的收官日，大盘的表现似乎有些不尽如人意。“但将周期拉长后看，周线依然是阳线十字星，月线虽然收成了阴线十字星，但由于前面的月线已是3连阳的走势，目前展开小幅调整也是相当合情合理。”对于近期的下跌，南京证券镇江营业部分析师陈混沌认为大盘“假摔”的可能性很高。本轮下跌基本上是以前期涨幅过大的强势股为主，其他个股更多的是一种被动下跌。而权重股中如银行等板块从月线看，甚至出现了小幅上扬，作为该板块的龙头，平安银行已摆脱了底部，并有再度挑战前高的态势。这些现象都表明了，股指向下的幅度不会太大。

就目前而言，陈混沌认为之前被炒作的一些概念板块，后市仍有下跌空间，只有在它们完全跌到位以后，权重股才有可能再度爆发，带领指数突破。而十八届三中全会召开在即，出于维稳角度考虑，管理层也不太可能允许股市在这个时间点出现太大波动，所以与其恐慌杀跌，不如对有业绩支撑或是近期刚冒出来、涨幅尚不算太大的个股进行关注。

操作上，陈混沌建议对三季报业绩确定且年报预增的个股进行关注。另外，防御性板块在近期的行情中表现不俗，如医药、食品等，但仓位依然要严格控制，虽说指数下跌空间或已有限，但不排除空头利用消息做“最后一杀”，保留的仓位，届时则可以为投资者带来更大的操作空间。

(吴辉)

陈混沌

执业证书号 S0620613020003

